



《哨响》shaoxiang 3月15日 星期五 CCTV-5

08:00 NBA常规赛:湖人VS猛龙
10:33 亚冠:韩国大邱VS广州恒大
13:00 世界职业拳王争霸赛精选
18:35 篮球公园
19:30 WCBA总决赛2
22:15 体坛风云会:短道速滑世锦赛
注:节目如有变动,以实际播出为准。 陈涛 播报

“地表最强产妇”带来史上最好的翻拍片

翻拍自韩国同名电影的台湾电影《比悲伤更悲伤》的故事3月14日白色情人节正式上映。该片由林孝谦执导,陈意涵、刘以豪、张书豪、陈庭妮主演,是2018年台湾地区的华语片票房冠军,被誉为催泪大片,不少明星如林俊杰、李兰迪、胡冰卿等艺人都都泪洒电影院。
该片由被网友誉为“地表最强产妇”,以极快速度从生产中恢复到少女状态的陈意涵主演,讲述了一对相依为命的小情侣,因为男方罹患疾病,帮女朋友找新男友的故事。虽然是改编自韩国同名电影,剧情其实很老套,但拍摄得非常动人,几乎所有的观众都表示是哭着出的电影院。A-Lin为该片演唱的主题曲《有一种悲伤》也十分催泪,甚至该曲还引领了一股翻唱风,《创造101》的选手许靖韵也加入了“翻唱大军”,边弹边唱,并在微博里直言“忘记哭了多少遍”。
新文化报·ZAKER吉林记者 殷维

专门学外语场上“惹人”! 科比垃圾话水平联盟顶级

NBA里的“垃圾话”,绝不只指要流氓无赖的下流之语,它可能会成为经典甚至让你回味无穷,用现代人的话说就是惹人的艺术,乔丹、加内特、佩顿等名宿都是在这一领域的高手们。科比作为NBA史上胜负欲最强的杀手之一,垃圾话水平也是历史顶级,甚至为了喷垃圾话会专门去学习各种外语。
北京时间3月14日消息,开拓者中锋纽基奇近日参加了一档电视节目,期间他分享了一件关于湖人名宿科比的趣事:科比曾用波斯尼亚语(纽基奇来自波黑,波斯尼亚语是母语)对着纽基奇说垃圾话。
“科比在罚球线上用我的母语说了一句垃圾话,开始我以为自己听错了,他不可能说我的语言啊。几个回合后他又对我说了这个词,我很确信他说了这个词,”纽基奇分享道,“后来别人告诉我,科比在赛前会去了解所有的对手,并准备一些垃圾话。”
NBA那些流传至今的著名的垃圾话:
加里·佩顿:过你就像过清晨的马路。(进攻端打爆新秀希尔)
奥尼尔:就是我奶奶和乔丹在一起打球都能拿冠军。(罗德曼讥笑奥尼尔没有冠军戒指,大鲨鱼如此反击)
乔丹:加油,你(佩顿)差点就防住我了。(综合)

外援给力,新人表现抢眼,拼劲十足,常规赛通杀排名前六球队

这是四个赛季以来最好的东北虎

常规赛最后一轮,东北虎队教练组决定让外援兰佩休息。这是兰佩赛季休息的第二场比赛,前一次休息是在2月1日主场打福建,当时他是因为感冒实在无法上场。单外援上阵的东北虎最终输球,全场比赛东北虎队只在第一节叫过暂停,其余时间都是让队员自由发挥,四节比赛大概有两节比赛都是“全华班”作战。
东北虎上一次进入季后赛是2014-2015赛季,当时球队拥有三外援,可这一次东北虎是两外援。其实对于东北虎来说,更大的奇迹是他们居然“通杀”了积分榜前六的球队。当然,积分排名后六位的球队东北虎同样输过四个。
杀进季后赛对于东北虎来说已经完成了一半任务,下面要挑战的是能不能通过季后赛首轮大关。上一次季后赛,东北虎首轮0比3不敌北京。

A.好机会 季后赛扩军与王晗回归

24胜22负,胜率超过50%,较之上赛季有了明显的提高,最终东北虎的常规赛排名为第10。按照以往赛季,这个排名将会与季后赛擦肩而过,因为此前是前八名进季后赛。常规赛排名第八位的山东队战绩为26胜20负。数据上看,东北虎的确存在一定差距。不过,两场球的距离并不是特别大,如是真要争前八,最后一轮对阵广州也不会是这个打法。
其实,主教练王晗的战术多变,也是东北虎能取得赛季突破的一个重要因素。球员时突在东北虎队效力,退役后马上就担任了球队的教练员。用脑子打球的王晗被认为“很有思想”。赛季中,王晗的能力在非常针对性的战术安排上已显现出来。有球迷评价:“当了东北虎的四年主帅后,再去青岛当了三年助教,回归后,王晗已不再是以前的王晗。”



姜伟泽在CBA全明星技巧挑战赛上获得冠军 新华社发 资料图片

B.好运气 巨人杀手通杀积分榜前六

本赛季,完成了对于CBA其他所有球队通杀的是广东和辽宁,而东北虎队是除了辽粤之外,唯一一支对于前六名球队完成通杀的排名靠后的球队,其中因分在同一小组的缘故,辽宁和深圳被东北虎都击败过两次,东北虎已成CBA强队的试金石。
其实,对于这个称谓,主教练王晗多次表示:“我们是一支弱队!”在常规赛最后一轮中,再次被问及“巨人杀手”时,他表达了这样的观点:“我们能赢一些强队,主要是我们针对的战术性布置,同时心态也比较好!”在客场终结了广东开赛以来的18连胜后,一位队员和

新文化记者表示:“主要是我们的运气好!”其实,心态好了,不紧张了,然后好运气也就来了。
在客场击败广东和辽宁之后,对方的主教练杜锋和郭士强都表达了这样的观点——大意失荆州。当东北虎回到主场再面对广东时,东北虎为什么没有再演奇迹?很大程度上是因对手对于东北虎提高了重视。此时,实力上的差距就显现出来。东北虎不是强队,在对阵暂时有困难的球队时就显现出了他们的不稳定。五连败的北控和山东遇到东北虎都赢了,三连败的浙江和天津遇到东北虎也赢了。对阵天津那场比赛,太让球迷无法释怀。对方连败排名倒数,且只有一外援,结果东北虎却输了。当然,客场输给八一,更一度让东北虎的季后赛前景被蒙上阴影。

C.好外援 最佳外援候选两人出自吉林

3月14日,新文化记者在CBA公司发来的“2018-2019赛季CBA联赛常规赛球员奖项评选表”,赫然发现五名最佳国际球员候选人中,东北虎的双外援琼斯和兰佩位列其中,这证明了一点,东北虎获得了CBA官方认可。
本赛季琼斯常规赛出战46场,场均28.3分7.5篮板8.1助攻1.8抢断0.6盖帽,月度和每周最佳球员各当选一次。兰佩常规赛出战44场,场均24.3分13.5篮板3.5助攻0.6抢断0.9盖帽。他们的赛季数据不是东北虎历年外援中表现最好的,但他们两个真的带动了球队前进的车轮。
在东北虎队八次击败排名前六位球队的比赛中,他们两人的表现都特别出色。如今的琼斯和四年前的琼斯已经完全不同,现在他能在自己得分的同时还可以贡献8.1次助攻。离开吉林之后,琼斯去了山西、青岛和同曦,结果只有在吉林他能将球队带进季后赛。上一次进入季后赛时,他的队友评价:“琼斯是在扛着我们前进。”现在琼斯应该是带领大家前进。

D.好“杀手” 东北虎现在“有三个马丹利”

四年前东北虎杀进季后赛时,东北虎队有三外援——琼斯、丹泽尔和马丹利。
当赛季的三分远投大赛冠军,马丹利给人印象深刻。现在马丹利的工作由柴长易、代怀博和姜伟泽分担了。四个赛季之前,东北虎主教练蒋旭勇曾经揭秘:“我给马丹利的任务是找好自己的位置,发挥你最强项三分球。”在琼斯和其他队友没有办法完成进攻时,球交给马丹利手中,他就基本可以完成得分。
如今东北虎有三个“马丹利”。柴长易的三分球命中率达到37.4%,这是他进入CBA六

个赛季以来的最高命中率。代怀博目前的三分命中率是44.7%,基本上追上自己45%的三分球命中率最高值。姜伟泽命中率达到46.4%,高居CBA所有球员中第一。其实,他们三人的三分命中率全部超越了当年的马丹利(命中率只有40%)。
外圍火力强,也填补了东北虎些许内线短板。

E.好新人 姜宇星和姜伟泽是最大惊喜

在“2018-2019赛季CBA联赛常规赛球员奖项评选表”中,还有最佳星锐和最佳新人选项,姜宇星则是最佳新人和最佳新锐的双料候选人。算上琼斯和兰佩,也就是说本赛季东北虎报名的六名新人(还有夏钰博和付博文)中,四个常打比赛的都进入赛后最佳候选行列,在历史上从未有过的。这证明了一点,赛季转会签约是多么高效?你也可以理解,俱乐部董事长孙军为何执意要与八一队更换选秀权了吧。姜宇星是CBA历史上最强的状元秀,这一点已成共识。姜宇星在比赛中的拼劲让外界眼前一亮,尤其是场均1.9次的抢断,让球队受益良多。实际上,在赛季中段,姜伟泽的三分球命中率第一,姜宇星的抢断是也联盟第一。常规赛结束,姜宇星的抢断排名第十,在他身前只有一名中国球员,其余全部是外援。
赛季开始之前,小将姜伟泽是一个“X选项”,他虽然在国家青年队能打主力,但毕竟没有经过大场面的历练。不过他做到了——一鸣惊人。赛季中全明星周末中,以打破纪录的成绩获得了技巧挑战赛的冠军。他的一句话让新文化记者非常感慨他的自信:“我不投怎么知道我投不进呢?”
那么杀进季后赛,东北虎能不能再进一步呢?3月17日,让我们拭目以待。
新文化报·ZAKER吉林记者 陈涛

体彩天地
特别提示:1.七星彩今日开奖,截至第19028期大奖奖金为14685241.70元。
2.开奖信息详见A03-A06版中缝。

大乐透19028期头奖空开 单期筹集公益金9541万

3月13日,体彩大乐透第19028期开奖,前区开出号码“06、22、28、29、33”,后区开出号码“02、07”。本期是新规则上市后的第10期开奖,以2.65亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9541万元。
本期头奖空开。二等奖中出59注,单注奖金114.6万元。其中20注为追加投注,每注多得奖金91.6万元。追加后,二等奖单注总奖金为206.2万元。
本期,三等奖中出156注,单注奖金为10000元。四等奖中出306注,单注奖金为3000元。五等奖中出10988注,单注奖金为300元。六等奖中出11741注,单注奖金为200元。七等奖中出36817注,单注奖金为100元。八等奖中出449865注,单注奖金为15元。九等奖开出5072324注,单注奖金为5元。
奖池方面,本期开奖结束后,71.26亿元滚存至3月16日(周六)开奖的第19029期。



竞彩周五强档:门兴状态低迷里尔强势

周五005 尼斯VS图卢兹 比赛时间:03-16 02:00

尼斯上轮客场0比1不敌德比对手马赛,遭遇客场四连败,是役尼斯攻击端表现不佳,全场仅6次射门且只有1次命中门框范围内,但防守还算不错,后卫雅莱因伤离场、本轮参赛不乐观;中场达尼洛解禁,后卫小洛里斯、前锋勒比昂、加纳戈和毛利达有伤,上述球员均为替补。图卢兹上轮主场1比0力克副班长甘冈,结束6轮不胜并进一步远离了降级区,前锋萨诺戈进球,是役图卢兹长时间占据了人数优势,在场上亦占较大上风;主力中场卡乌扎克结束停赛复出。

周五023 门兴VS弗赖堡 比赛时间:03-16 03:30

门兴上轮在客场1比0小胜美因茨,终结了连败走势,同时也是他们近5轮联赛首胜。施特罗布尔助攻阿维迪打进唯一入球。特劳雷依旧在养伤,后防

小将杜库雷和麦尔伤缺基本没有影响。弗赖堡上轮主场2比1力克柏林赫塔,取得主场两连胜,彼得森首开纪录,而制胜进球则是对方乌龙。不过他们也为这场3分付出了不小的代价,边后卫库珀勒和中后卫林哈特先后受伤下场,前者脚踝关键错位将面临长时间缺阵;加上原有伤兵中卫科赫和边锋萨莱都伤缺,四名门将受伤对球队实力影响不小。

周五026 里尔VS摩纳哥 比赛时间:03-16 03:45

里尔上轮客场1比0力克圣埃蒂安,连续9轮不败,其中包括7场胜利,前锋佩佩攻入个人赛季第17球,是役里尔在场上与对手不相伯仲,但防守表现较为出色;替补后卫皮耶因伤参赛成疑。摩纳哥上轮主场1比1战平波尔多,连续6轮未尝败绩,但近2战全平,前锋法尔考进球,比赛中摩纳哥占据了上风,但效率偏低,此外运气也不好;后卫格里克解禁,

法尔考和后卫巴迪亚席勒停赛,前锋约维蒂奇、恩库杜、佩莱格里和姆博拉有伤,后5人是替补。

周五026 皇家社会VS莱万特 比赛时间:03-16 04:00

皇家社会上轮做客2比5负于塞维利亚,8轮不败后又遭遇两连败,前锋奥亚尔萨巴尔梅开二度同时打入一记乌龙,中场祖贝利迪拉累积黄牌停赛,后卫萨尔杜亚比赛中伤退,不过应该不会影响到周末出场,门将莫亚、梅尔克兰斯伤愈,前锋威廉·若泽、中场伊利亚拉门迪等人继续养伤。莱万特上轮在德比战中输给了比利亚雷亚尔,两个丢球分别出现在93和96分钟,联赛又遭遇3连败,近7个客场1胜6负,球队最近连续遭遇不利的VAR判罚,主教练帕科·洛佩斯对此非常不满,中场杜库雷、后卫波斯蒂戈两人在养伤。莱万特近10次对阵皇家社会4胜5平1负。

倡导全民健身运动,为全民健身事业贡献力量 体彩助力二青会雪上赛事

2月,由国家体育总局主办、省体育局承办的第二届全国青年运动会跳台滑雪、北欧两项项目比赛在吉林市北大壶滑雪场举行,来自全国各地的运动员在这里角逐奖牌,在各类比赛项目中捷报频传,吉林体彩在这场备受瞩目的冰雪赛事助力添彩。
在跳台滑雪的比赛为期两天的比赛中,来自吉林、黑龙江、河北、江西、山西5省9支代表队的46名运动员参加了男子个人K50级、男子个人K90级、男子团体K50级、女子个人K50级和混合团体K50级5个单项的比赛。北欧两项项目比赛中,共有来自全国的8支代表队,46名运动员参赛。
本次赛事的举办不仅有利于发现和培养我国雪上赛事后备人才,也为北京冬奥会我国“参赛出彩”储备力量。在运动

编辑:齐立 美编:徐楠

今日我省天气晴朗 长春最高气温6℃

新文化讯(ZAKER吉林实习记者 王娜) 相比前几天的雨雪天气,今日我省天气晴朗。之前几天的冷空气,让不少市民都怀念起了前段时间的“春意”,到底啥时候才算真正步入春季呢?在气象学上,以连续5天平均气温在10℃以上为春季的开始。市民朋友们坚持住,春天不远了。
15日白天,长春晴,西北风2-3级,最高气温6℃,15日夜间,多云,西南风2-3级,最低气温-6℃。
全省天气晴好,15日白天,全省多云转晴,白山东部、长白山保护区有阵雪。
16日夜间到17日白天,全省晴有时多云。16日夜间到17日白天,全省晴有时多云。
15日白天我省气温最高的城市是白城市,为7℃,其他城市5-6℃。预计15日白天,我省大部分地区有3级左右偏西风。

Table with 3 columns: City, Weather, Temperature Range. Includes cities like Changchun, Baicheng, Songyuan, etc.

男子年过古稀 从青岛回汪清老家寻亲 民警伸出援手 促离散三十载亲人团聚

30年前从汪清县天桥岭镇搬到青岛后和亲姐姐一家失联,近日,家住山东青岛的杨维全在家人的陪同下,来到吉林省天桥岭林业局寻找久别30多年的亲人。时过境迁,曾经居住地早已发生巨大变化,万般无奈之下,杨维全求助天桥岭森林公安局青松派出所民警帮着查找亲人下落。经过警方细心寻找,一家人终于团聚。
杨维全30年前和父母及姐姐一家都住在天桥岭林业局辖区,后来因为工作关系,杨维全全家迁到山东省青岛市,姐姐则与其子女继续留在天桥岭生活。刚到山东青岛的几年里,姐弟之间偶尔有书信的电话往来,因为路途遥远,当时的通讯方式落后,两家之间的联系并不多。几年后,父母先后去世,姐弟俩的联系渐渐少了,只是过



杨维全在警方帮助下和外甥(右)见面 N14

年过节打个电话问候一下。后来杨维全的电话本不慎丢失,也就没有了姐姐家的电话号码。从此就再也联系不上姐姐一家人。因为路途遥远,经济条

老家的朋友,得知他不久前回到天桥岭探亲,杨维全打听起姐姐一家,得知姐姐、姐夫已经去世,他顿时感到非常痛苦和愧疚。他非常想回到家乡到姐姐、姐夫的坟前祭拜,同时也看望一下姐姐留下的子女,和亲人团圆。
思乡之情越来越浓,已经年过古稀的杨维全在子女的陪同下回到了天桥岭镇。30年过去了,如今的天桥岭镇发生了翻天覆地的变化,原来的平房区都变成了一栋栋高楼,熟悉的街道也变得宽敞明亮,完全找不到当年的影子。“变化太大了,啥也认不出来了”,杨维全不免感叹,他试图联系曾经的同学、同事未果。杨维全一行无奈之下,来到曾经居住天桥岭附近的天桥岭森林公安局青松派出所求助。
青松派出所教导员孙宪慧热情接待了杨维全,通过杨维全提供的信息,民警查到了杨维全曾经生活过的“兴旺林场”,但物是人非,“兴旺林场”已在30年前更名为“八人沟”林场,随着时间的变迁,原林场老人已各奔东西,现居住居民对老人信息一无所知。幸亏杨维全还记得姐姐家两个孩子的姓名,警方通过各种方式查询,经过反复查找、询问、核实,终于找到杨维全的外甥电话,和对方取得了联系。
外甥很快赶到了派出所,时隔30年后,杨维全终于和亲人见了面,一家人拥抱着在一起,高高兴兴地回家去了。
新文化报·ZAKER吉林记者 杨威 通讯员 延长才 郭广东